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(" Udur )

( Serpil )

(" Gokhan

® Yukaridaki resimdeki kisilerin yaslarini bulmak istigoruz. Verilen bilgilere gére asagidaki tabloyu

Tomomloglmz.

=> Ugur 72 yasindadir, Ugur 72
=P Alyanin yasi . Ugur'un ceyregi kadardir. “‘JOS

= Birgulun yas., Alyanin yasinin 3 katindan 3 fazladir, Cinar

=) Elvan'in yasi, Birgultin yasinin bir fazlasinin yarisi kadardir, Serpil

= Serpilin yasi, Elvanin yasinin 3 katindan 19 eksiktir. Alya

= ilgos’m yasini 4 ile carparsak Serpilin yasini buluruz. Birgu

=) Goekhan'in yast, ilgos'ln yasinin 2 katinin 32 fazlasidir, Gokhan

= Cinarin yasini 6 ile carparsak Gékhanin yasini buluruz. Clvan

® Asagidaki esitlikte her sekil bir sayy temsil ediyor. Esitlikten yararlanarak bu saylar bulunuz.
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